

SIGG TRAVELLER MyPlanet



ALUMINIUM



Es gibt keinen Planeten B, aber es gibt die Traveller MyPlanet. Die klassische Traveller Bottle von SIGG hat Geschichte geschrieben, die Traveller MyPlanet gestaltet die Zukunft. Ein Revival dank Recycling. 100 Prozent des für die Herstellung der Flasche verwendeten Aluminiums sind recycelt, aus 100 Prozent erneuerbaren Materialien ist der Verschluss. Entwickelt und produziert in der Schweiz und das erst noch CO2-neutral. Dass sich Nachhaltigkeit rechnet und obendrein sehen lässt, beweisen die sechs Flaschendesigns, die mit naturinspirierten Farben und Illustrationen die Wichtigkeit des Klimaschutzes unterstreichen.



PRODUKT-INFORMATIONEN

NATÜRLICH PRAKTISCH

Top auf Basis erneuerbarer Werkstoffe wie Zellulose Senkt den Verbrauch fossiler Rohstoffe Leicht zu tragen - mit nur einem Finger



AUSLAUFSICHER

Sicherer Transport in der Tasche oder im Rucksack Kein Auslaufen - weder kopfüber noch in horizontaler Position

Auslaufsicher auch bei kohlensäurehaltigen Getränken



AUSGLEICH DES CO,-FUSSABDRUCKS

Schon nach der fünften Verwendung haben Flaschen aus recyceltem Aluminium eine bessere CO₂-Bilanz als PET-Flaschen*

Durch den Kauf einer SIGG-Flasche sparst Du 1'500** PET-Flaschen ein

Traveller MyPlanet ist CO2-neutral***

- * Berechnung für ein durchschnittliches Produkt
- Berechnung unter der Annahme, dass die Trinkflasche Traveller MyPlanet im Schnitt zehn Jahre lang drei Mal pro Woche benutzt wird
- *** Ausgleich aller durch die Flasche Traveller MyPlanet bedingten unvermeidbaren CO₂. Emissionen durch Unterstützung von Projekten zur Bekämpfung des Klimawandels. Dadurch ist die Trinkflasche Traveller MyPlanet als CO₂-neutral zertifiziert



SICHER UND NACHHALTIG

Zur Herstellung dieses Flaschenkörpers aus Aluminium wurden 100 Prozent Recycling-Materialien verwendet

Frei von BPA und schädlichen Schadstoffen wie östrogenaktiven Substanzen und Phthalaten

Nutzung und Wiederverwendung über viele Jahre

Aluminium besitzt hervorragende Recycling-Eigenschaften und kann ohne Qualitätsverlust praktisch unbegrenzt wieder aufbereitet werden.

Perfekte Alternative zu Einwegbechern und -flaschen

SWISS MADE

Mehr als 110 Jahre perfekte Handwerkskunst

Hergestellt in der Schweiz

Schweizer Design und Eingeneering

Extrem widerstandsfähig – leicht, robust und haltbar - mit einem hervorragenden Verhältnis von Gewicht zu Festigkeit

Keine sichtbaren Schweissnähte – gefertigt aus einem Stück hochwertigen, zu 100% recycelten Aluminiums













































